

澳门年宵市场: 年桔、年花、年菜里的

新华社澳门1月29日电 (记者胡瑶)临近春节,澳门 的年味越来越浓。在澳门半岛 的塔石广场和佑汉公园, 从春 节前到大年初一都会开放大型 年宵市场,方便居民购买年货, 感受"年味儿"

在澳门最大的塔石广场年 宵市场,大型花灯和花艺展览 早早布置在广场周围, 各式年 货琳琅满目,居民熙来攘往, 商家们热情招呼。广场上搭建 的舞台上还定时上演粤剧曲 艺、儿童舞蹈和魔术。

售卖年花的摊位前人头攒 动。金色的年桔、各种颜色的 菊花、梅花、象征着"步步高 升"的富贵竹、蝴蝶兰、三角 梅以及北美冬青、荷兰红玉珠 等特色花卉应有尽有,价格从 几十到上千澳门元不等。

经营花店摊位的老板告诉

记者,这里的鲜花都是一早从 珠海或者广州的花市买来,通 过澳门莲花口岸运到澳门。"成 本虽然高一点,但是很新鲜, 澳门人很喜欢。

售卖贺年礼品的摊档颇受 欢迎,红色的挥春(广东话里 的春联)、利是封、中国结、 贺年挂饰、造型各异的猪年玩 偶和风车挂满了摊档的货架。 结束了一年的忙碌,居民们携 家出游,挑选各自喜欢的商品。 熟人朋友见面,还要握手问好, 互致节日祝福,并道一声"恭 喜发财"。

位于佑汉公园的年宵市场 规模稍小, 到这里购买年桔、 年花和贺年礼品的居民同样络 绎不绝。佑汉公园年宵市场旁, 三层的佑汉小贩大楼里, 各式 新鲜海产、蔬菜、鸡鸭猪肉应

这些新 鲜的年货是 制作除夕年 夜饭"盆 菜"的绝佳 食材。"盆 菜"是澳门 人除夕饭 桌上的压轴 菜,需要的 食材多达十 几种,有鹅 掌、萝卜、 鲍鱼、发菜 等,象征着 "发财""年 年有余"等

澳门 市民李先生专门陪着母亲到菜 市场购买"盆菜"食材,他一 手拎着满满的购物袋,一手在

'三化"

摊位上熟练地翻拣活虾。 每年陪我妈来这里采买过年的 盆菜,几十年从没间断。一家

人坐在一起过个团圆年,很开 心!"他高兴地说。

厦金两地围绕"四通" 出 35 个交流合作议题



中新社厦门1月29日电 (黄咏绸 李娟)29日下午, 中共厦门市委副书记、市长庄 稼汉会见了金门县县长杨镇 浯,围绕"四通""三化"提 出了 2019 年深化厦金交流合 作的35个议题。

对接会上,双方就进一步 深化厦金区域合作共商大计, 尤其就"两岸要应通尽通,提 升经贸合作畅通、基础设施联 通、能源资源互通、行业标准 共通"进行深入探讨,共提出

35 个议题。

包括: 加强厦金产业合作, 探索推动厦金通电、通气、通 桥,加快两地通信合作,实现 商品快速通关检疫,推动两岸 专业技术职称和技能人员职业 资格认定等行业标准共通,推 进两地航道安全、疫病疫情、 气象、环保防震减灾以及推动 厦金公共服务均等化、普惠化、 便捷化等多个方面, 必将进一 步深化拓展厦金两地交流与合

为切实推进相关工作,双 方达成共识: 一是建立完善厦 金常态化工作协调机制, 定期 召开厦金工作对接会,负责厦 金合作事务的决策、协调等工 作。二是建立多元驱动运作机 制,采用厦金两地"政府搭台, 企业唱戏,公众参与"方式, 持续深化厦金两地交流合作。 三是筹备专家咨询智库,负责 为厦金合作顶层架构提供政策 建议和合作规划。

调查显示台湾 1 月消费者信心指数 "三连跌"

台湾"中央大学"台 湾经济发展研究中心 28 日公布今年1月消费者 信心指数 (CCI) 为 83.63 点,终止此前连续三个 月下滑态势,其中投资 股票时机指数上扬被认 为是总指数上升的主因。

综合中央社、中广 新闻网等台湾媒体报道, 进一步观察 CCI 的六项 子指标,台湾经济景气、 投资股票时机、物价水 平、家庭经济状况及耐 久性财货时机等五项指 标均上升,但就业指标

该中心研究员吴大 任分析, 虽然全球景气走 缓,台湾多少受到影响, 但在南部有"韩国瑜效 应"、北部有"台商回流",台湾经济呈现"外 温内热"。

他还指出,台湾民 众对于未来半年投资股 票时机信心回温,28日 台股站上万点, 也符合 调查结果。

该调查时间为1月 19日至23日,以电话访 问方式进行、电脑随机 抽样, 共访问 2702 位台 湾地区20岁以上民众, 在95%的信心水平下, 抽样误差为正负 2.0 个 百分点。

此外,台当局"发展 委员会"当日公布2018 年景气信号, 灯号亮出 代表低迷的蓝灯,显示 台湾景气有走缓现象。

该机构表示,由于 批发、零售及餐饮业营 业额指标由"注意性灯 号"黄蓝灯转呈蓝灯, 使得综合判断分数减一 分,整体综合判断分数 也从去年11月的17分 降至16分,跨越变灯门 槛转呈蓝灯。

粤港澳跨境通联程联运 上线 缩短旅客出行时间

中新网中山1月28日电 (蔡敏婕 李小英)在港珠澳 大桥坐车和旅游观光又添便民 服务。港珠澳大桥穿梭巴士的 跨境联程巴士 28 日在广东省 中山市正式开通。该联程巴士 为大桥穿梭巴士的乘客提供延 伸乘车服务,首发线路从中山 出发,经港珠澳大桥珠海口岸 直达香港市区,缩短旅客出行 时间。

为使内地、香港、澳门三 地居民能够通过港珠澳大桥便 捷往返珠海、香港、澳门口岸 及上述三地市区,广东省交通 运输厅、香港运输署、澳门交 通事务局联合增设港珠澳大桥 穿梭巴士服务,大桥开通至今, 穿梭巴士已服务超过 450 万人

据了解,配套巴士首批开 通中山线路,顺德线、广州线 将陆续开通,2019年将覆盖 江门、佛山、阳江等珠三角城

乘客从中山出发,若乘坐 联运巴士到香港, 可在中山到 港珠澳大桥珠海口岸的内地段 乘坐接驳巴士, 然后在港珠澳 大桥穿大桥段乘坐港珠澳大桥

穿梭巴士, 到达香港段后, 乘 坐 cityflyer 城巴机场快线。

"以前坐巴士要到处问人 怎样买票,去坐什么车,没到 香港就已经晕了,现在方便多 啦!"一位香港九龙的旅客张

据了解,本次推出联程联 运配套巴士服务的粤港澳跨境 通平台, 是广东省交通集团旗 下的跨境出行综合服务平台, 亦是港珠澳大桥穿梭巴士官方 指定购票平台和港珠澳大桥珠 海公路口岸官方唯一跨境客运 购票平台。

目前,市民使用配套巴士 及联程联运服务可享受直达香 港市区的(从起点至目的地) 全程交通服务,"一票四联" 通行, 每票联对应内运段、大 桥穿梭巴士段、香港市区段换 乘,乘客无需在各口岸重复排 队购票乘车,即可实现内地到 香港或澳门市区的配套联程联 运一票通行服务。

据了解,配套巴士首批开 通中山线路,顺德线、广州线 将陆续开通,2019年将覆盖 江门、佛山、阳江等珠三角城

香港海关检控美甲师误导顾 客 罚 300 港币及社会服务

香港海关早前引用《商品说明条例》(《条例》) 就一间美甲店的美甲师,作出误导性遗漏的营业 行为作出检控。案中被告28日于屯门裁判法院被 判处80小时社会服务令,并被法庭下令向受害人 赔偿 300 元港币。

香港海关早前接获举报,指一名美甲店的职 员使用不良营商手法销售美甲服务。

经调查后,发现一名美甲师涉嫌以误导手法, 使一名顾客相信其所购买的疗程已包括一系列美 甲服务。在完成部分美甲程序后,该名美甲师才 向顾客表示需缴付额外费用,才可完成余下程序, 于是海关作出检控。